Hoofdstuk 2

Uitwerkingen

1.+2.
	figuur
	aantal symmetrieassen
	draaisymmetrisch
	kleinste
draaihoek
	puntsymmetrisch

	1
	-
	nee
	-
	nee

	2
	-
	ja
	180°
	ja

	3
	2
	ja
	180°
	ja

	4
	1
	nee
	-
	nee

	5
	-
	ja
	180°
	ja

	6
	1
	nee
	-
	nee

	7
	-
	ja
	180°
	ja

	8
	4
	ja
	90°
	ja

	9
	1
	nee
	-
	nee

	10
	-
	ja
	180°
	ja

	11
	3
	ja
	120°
	nee

	12
	3
	ja
	120°
	nee

	13
	2
	ja
	180°
	ja

	14
	-
	ja
	180°
	ja

	15
	-
	ja
	180°
	ja

	16
	1
	nee
	-
	nee

	17
	-
	ja
	120°
	nee

	18
	3
	ja
	120°
	nee

	19
	1
	nee
	-
	nee

	20
	-
	ja
	90°
	ja

	21
	1
	nee
	-
	nee

	22
	-
	ja
	120°
	nee

	23
	1
	nee
	-
	nee

	24
	3
	ja
	120°
	nee

	25
	-
	ja
	180°
	ja

	26
	-
	nee
	-
	nee

	27
	1
	nee
	-
	nee

	28
	1
	nee
	-
	nee

	29
	1
	nee
	-
	nee

	30
	-
	nee
	-
	nee

	31
	1
	nee
	-
	nee

	32
	4
	ja
	90°
	ja

	33
	3
	ja
	120°
	nee

	34
	-
	nee
	-
	nee

	35
	1
	nee
	-
	nee

	36
	-
	ja
	60°
	ja

	37
	-
	ja
	90°
	ja

	38
	-
	ja
	120°
	nee

	39
	-
	ja
	120°
	nee


3.
A.+E.

4.
	A.  A1 = 63o 
S1 = 126o
S2 = 54o
B1 = 27o 
	B. S2 = 109o
A1 = 35,5o
B2 = 54,5o
C1 = 35,5o 


7.
A.  90° en 17o
B.  39°, 39° en 141o
C.  360-33-72 = 255°, dus 255:2 = 127,5o
D.  34° en 180-34-34 = 112o
E.  180-45 = 135°, dus elk 135:2 = 67,5o
F.  56° en 360-56-56 = 248°, dus elk 248:2 = 124o
G.  vierkant, 90o
H.  vlieger, 360-90-90-29 = 151o
I.  ruit, 42o en 138o 
8.
A.  een gelijkbenige driehoek
B.  de twee basishoeken
C.  een gelijkbenige driehoek
D.  180o 
E.  als 2 x R en 2 x B samen 180o is, dan is R + B samen 90o. Hoek ACB is recht.
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9.
A.  De scherpe hoeken zijn 180:5 = 36o en de stompe hoeken zijn 4 x 36 = 144°.
B.  78° en 102o
C.  De basishoeken zijn 180:5 = 30o elk en de tophoek is 180-30-30 = 120°.
D.  De tophoek is 56o en de basishoeken zijn 61°.
E.  360-52-52 = 256°, dus 256:8 = 32° en 7x32 = 224°.
F.  negenhoek 1260:9 = 140o, twaalfhoek 1800:12 = 150o 
10.
A.
[image: image2.png]



tan 3° = 1,5:x
x.tan 3° = 1.1,5
x = 1,5:tan 3°
x = 28,62
tan 11° = y:28,62
y = 28,62.tan 11°
y = 5,56
De boom is 1,5+5,56 = 7,06 meter hoog.
B.+C.
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tan A1 = 2,5:28,62
A1 = 5°
tan A2 = 4,56:28,62
A2 = 9° 

11.
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12.
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tanA1 = 5:20
A1 = 14° (14,08°)
tanA2 = 8:20
A2 = 22° (21,80°)
gezichtshoek = 21,80°-14,04° = 7,76°, dus 8°.
13.
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14.
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15.
[image: image8.png]



16.
A.  tan 62° = AD:8
1xAD = 8xtan62°
AD = 15,05
B.  BD = 17,04 (berekenen met de stelling van Pythagoras)
C.  AC = 37,06 (berekenen met de stelling van Pyhagoras in driehoek ACD)
BC = 37,06-8 = 29,06
D.  tanC = 15,03:37,06
C = 22° (22,08°)
17.
A.  AC = 14,14 (berekend met de stelling van Pythagoras)
AS = 7,07
AT = 10,68 (berekend met de stelling van Pythagoras)
B.+C.  tanSAT = 8:7,06
SAT = 49° (48,57°)
ATB = 180-48,57-48,57 = 82,86°, dus 83°.
